
Ⅰ　目指す生徒像について Ⅰ　目指す生徒像について
人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数

あいさつを良くする 35 45 1.3 36 68 1.9 34 44 1.3 あいさつを良くする 448 548 1.2 412 492 1.2 475 635 1.3
あかるく表情豊か 35 49 1.4 36 58 1.6 33 33 1.0 あかるく表情豊か 453 507 1.1 413 469 1.1 472 532 1.1
あたたかい、思いやり 35 55 1.6 36 52 1.4 33 37 1.1 あたたかい、思いやり 450 736 1.6 412 696 1.7 474 838 1.8
あやまちはあやまち 35 19 0.5 36 26 0.7 33 27 0.8 あやまちはあやまち 452 486 1.1 411 475 1.1 475 591 1.2
あきらめず、粘り強く 35 -13 -0.4 36 -6 -0.2 44 -4 -0.1 あきらめず、粘り強く 452 284 0.6 412 302 0.7 473 441 0.9

Ⅱ　学習面について Ⅱ　学習面について
人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数

南中生は学校で一生懸命勉強 35 35 1.0 35 21 0.6 34 34 1.0 南中生は学校で一生懸命勉強 450 378 0.8 410 318 1.1 474 424 0.9
轍を毎回確認しアドバイスしている 35 29 0.8 33 39 1.2 28 32 1.1 轍を確認してアドバイスしている 451 645 1.4 413 595 1.4 475 687 1.4
教員は学校の勉強は大切であると話をしている 35 65 1.9 35 63 1.8 33 65 2.0 学校の勉強は大切だと話している 451 837 1.9 412 796 1.9 476 846 1.8
家庭で勉強をする習慣がついている 35 -27 -0.8 35 -33 -0.9 33 -31 -0.9 家庭で勉強する習慣がついている 450 74 0.1 411 33 0.1 473 107 0.2
教職員は一生懸命授業をしている 35 61 1.7 35 67 1.9 33 59 1.8 教職員は一生懸命授業している 434 630 1.4 411 555 1.3 470 706 1.5

Ⅲ　学校規律について Ⅲ　学校規律について
人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数 人数合計 点数合計 平均点数

礼儀正しくあいさつができる 35 51 1.5 37 69 1.9 34 46 1.4 礼儀正しく挨拶できる 451 589 1.3 411 523 1.2 473 619 1.3
頭髪や服装など身だしなみが整っている 35 55 1.6 38 76 2.0 34 54 1.6 頭髪服装整っている 452 716 1.6 412 718 1.7 474 880 1.9
集会や朝礼など静かに素早く整列できる 35 47 1.3 36 50 1.4 34 34 1.0 静かに素早く整列できる 447 467 1.0 410 392 0.9 470 648 1.4
敬語など正しい言葉使いができる 35 29 0.8 37 31 0.8 34 30 0.9 敬語など言葉遣いができる 446 396 0.9 411 405 0.9 471 561 1.2
清掃活動にしっかり取り組めている 35 27 0.8 37 25 0.7 33 33 1.0 清掃活動に取り組めている 448 492 1.1 410 444 1.1 470 660 1.4
規律が保たれるために生徒にしっかり対応 35 53 1.5 36 60 1.7 34 52 1.5 教職員は規律が保たれるため生徒に対応 449 589 1.3 408 564 1.4 473 723 1.5
保護者とよく連絡を取りしっかり話をしてる 35 53 1.5 36 70 1.9 34 58 1.7 教職員は保護者と連絡話できている 453 529 1.1 411 501 1.2 472 636 1.3
教職員同士協力し教育活動を進めてる 35 45 1.3 36 74 2.1 34 52 1.5 教職員同士が協力している 451 505 1.1 414 492 1.2 474 632 1.3

親は子供に規律を守るよう話している 449 763 1.7 417 739 1.8 473 883 1.9
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